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ΕΝΩΣΗ ΑΣΤΥΝΟΜΙΚΩΝ ΥΠΑΛΛΗΛΩΝ 

ΝΟΤΙΟΑΝΑΤΟΛΙΚΗΣ ΑΤΤΙΚΗΣ   

Βορείου Ηπείρου 50, Γλυφάδα Αττικής 

ΤΗΛ. 210-9620840  FAX 210-9692996   

         Email : eaynaa@yahoo.com  www.eaynaa.gr   

  

Γλυφάδα, 05/05/2025   

Αρ. Πρωτ.:74/2025   

ΠΡΟΣ: 

Πανελλήνια Ομοσπονδία Αστυνομικών Υπαλλήλων 

(Π.Ο.ΑΣ.Υ.) 

 

Θέμα:   «Αναγνώριση διπλών εξαμήνων για όσους κατατάχτηκαν από 01/01/2011 και 

έπειτα». 

 

Ο Ν.3865/2010 προβλέπει ότι οι Αστυνομικοί που κατατάσσονται από 01/01/2011 

και έπειτα, θα υπάγονται αυτοδίκαια στον κλάδο κύριας σύνταξης του πρώην ΙΚΑ-

ΕΤΑΜ και νυν e-ΕΦΚΑ. 

Η υπαγωγή αυτή και για πολλά χρόνια μετά το 2011, είχε ως αποτέλεσμα την μη 

πρόβλεψη προσμέτρησης του συνόλου των "διπλών εξαμήνων" στους δικαιούχους των 

σχετικών υπηρεσιών της Ελληνικής Αστυνομίας (ΕΚΑΜ, ΤΕΕΜ, Συνοδοί Σκύλων 

Εκρηκτικών, Ελικόπτερα, κ.λπ.), με υπαγόμενες σ’ αυτές τις υπηρεσίες δεκάδες 

συναδέλφους/μέλη μας. 

Από πληροφορίες που έχουμε από τις αρμόδιες υπηρεσίες του e-ΕΦΚΑ -μέχρι 

στιγμής- όσων η σύνταξη θα εκδοθεί από το ΙΚΑ-ΕΤΑΜ, θα πρέπει να καλύψουν το 

ηλικιακό όριο των εξήντα δύο (62) ετών και τα σαράντα (40) χρόνια εργάσιμου βίου, 

σύμφωνα πάντα με τις συνταξιοδοτικές διατάξεις του e-ΕΦΚΑ, για να 

συνταξιοδοτηθούν. Μέχρι στιγμής, δεν υπάρχει καμία πρόβλεψη για διπλά εξάμηνα και 

συνταξιοδότηση με είκοσι πέντε (25) χρόνια πραγματικής υπηρεσίας, καθώς και δήλωση 

άγνοιας για το τι ισχύει για τα διπλά εξάμηνα, τις αντίστοιχες κρατήσεις που υφίστανται 
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και πως δεν υπάρχει κωδικός εισφορών για τις κρατήσεις αυτές που γίνονται για όσους 

επιθυμούν να αναγνωρίσουν τα διπλά εξάμηνα, κάτι που ίσχυε για τους προγενέστερους 

σε αυτές τις υπηρεσίες. 

Γνωρίζοντας την μαχητικότητα της Ομοσπονδίας και την αποτελεσματική 

παρέμβαση σε πολλές περιπτώσεις δίκαιων αιτημάτων μας, παρακαλούμε όπως προβείτε 

σε κάθε δυνατή ενέργεια -από κοινού- με τις Ομοσπονδίες των Σωμάτων Ασφαλείας και 

των Ενόπλων Δυνάμεων, όπου και εκεί υπάρχουν υπηρεσίες που αντιμετωπίζουν το ίδιο 

πρόβλημα, προκειμένου να βρεθεί μία δίκαιη λύση για τους συναδέλφους που υπηρετούν 

στις υπηρεσίες που δικαιούνται τα διπλά εξάμηνα, άλλωστε η Πολιτεία δεν τους έδωσε 

τυχαία την επιλογή αυτή που είχαν, δηλαδή να αναγνωρίσουν τα διπλά εξάμηνα όσοι 

κατατάχθηκαν έως την 31/12/2010, αλλά με το τρόπο αυτό αναγνώρισε τις ιδιαίτερες 

συνθήκες που επιχειρούν, το δύσκολο έργο που επιτελούν και τον κίνδυνο που 

καθημερινά αντιμετωπίζουν.  

Ως Ένωση, σας εκφράζουμε την βαθύτατη επιθυμία μας να είμαστε παρόντες στις 

δράσεις και τις συναντήσεις που θα γίνουν για το εν λόγω ζήτημα, προκειμένου να 

συνεισφέρουμε και εμείς, σε κάθε τι που θα προκύψει. 

Με εκτίμηση. 

 

 

 

 

 
 

 


